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COTISATION SYNDICALE

Comment est calculé le montant de la cotisation mensuelle d’un
adhérent a la CFDT ?

La cotisation mensuelle d’un salarié est égale a 0,75% de son salaire
annuel net imposable divisé par 12.

Exemple :
e Pour un salaire annuel net imposable de 14 400€ (base mensuelle
de 1200%€), la cotisation mensuelle est égale a 0,75%, soit 9€ ;

*  Pour un salaire annuel net imposable de
10 800 € (base nette mensuelle de 900€), la cotisation mensuelle
est égale a 0,75%, soit 6,75€.

Exemple :

L’'adhérent imposable, qui au terme d’une année aura réglé 108€
de cotisations, bénéficiera d’'une réduction d’'impots de 71,28€,
ramenant sa cotisation réelle a 36,72€.

En application du code des impots, 'adhérent voit sa cotisation réduite
de 66%.

Si vous n’étes pas imposable, le Trésor Public vous fera un cheque du
méme montant, en crédit d'impdt. Un argument de plus pour adhérer et
faire adhérer vos collegues !

N’oubliez pas de joindre a votre déclaration I'attestation du syndicat
mentionnant le montant et la date du versement. A défaut, la réduction
d’impot ne sera pas accordée.

Si vous souscrivez votre déclaration par internet, conservez le
recu délivré par votre syndicat. Vous le produirez a la demande de
’ladministration fiscale.

Adhérez a la CFDT, c’est simple !
sur internet et auprés de votre représentant CFDT.
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GRILLE DE
RECLASSEMENT

CATEGORIE B

Personnel médico-technique

MANIPULATEUR EN RADIOLOGIE DE CLASSE NORMALE
TECHNICIEN DE LABORATOIRE DE CLASSE NORMALE
PREPARATEUR EN PHARMACIE DE CLASSE NORMALE



T pour compenser la hausse des charges en 2016).

Tan 327 1514,08

3e 3ans 346 1602,05

5e 4 ans 394 1824,30

7e 4 ans 450 2083,59

515  2384,55

AA = Maintien de I'ancienneté acquise dans I'’échelon détenu.
SA : Sans maintien de I'ancienneté acquise dans I’échelon détenu.

En 2016, c’est 'augmentation réelle du salaire. Conséguence
asocwy  transfert d’une partie des primes en point d’indice (5 points + 1 point
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ler 2ans 347 14 64,82

356 9 41,67

ler 2ans 347 41,67
_ _
3e 3ans 386 10 46,30 13,89
_ _
5e 4ans 428
_ _
7e  4ans 492 13,89 13,89

Valeur du point 4,6302
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COTISATION SYNDICALE

Comment est calculé le montant de la cotisation mensuelle d’un
adhérent a la CFDT ?

La cotisation mensuelle d’un salarié est égale a 0,75% de son salaire
annuel net imposable divisé par 12.

Exemple :
e Pour un salaire annuel net imposable de 14 400€ (base mensuelle
de 1200%€), la cotisation mensuelle est égale a 0,75%, soit 9€ ;

*  Pour un salaire annuel net imposable de
10 800 € (base nette mensuelle de 900€), la cotisation mensuelle
est égale a 0,75%, soit 6,75€.

Exemple :

L’'adhérent imposable, qui au terme d’une année aura réglé 108€
de cotisations, bénéficiera d’'une réduction d’'impots de 71,28€,
ramenant sa cotisation réelle a 36,72€.

En application du code des impots, 'adhérent voit sa cotisation réduite
de 66%.

Si vous n’étes pas imposable, le Trésor Public vous fera un cheque du
méme montant, en crédit d'impdt. Un argument de plus pour adhérer et
faire adhérer vos collegues !

N’oubliez pas de joindre a votre déclaration I'attestation du syndicat
mentionnant le montant et la date du versement. A défaut, la réduction
d’impot ne sera pas accordée.

Si vous souscrivez votre déclaration par internet, conservez le
recu délivré par votre syndicat. Vous le produirez a la demande de
’ladministration fiscale.

Adhérez a la CFDT, c’est simple !
sur internet et auprés de votre représentant CFDT.
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CATEGORIE B

Personnel médico-technique

MANIPULATEUR EN RADIOLOGIE DE CLASSE SUPERIEURE
TECHNICIEN DE LABORATOIRE DE CLASSE SUPERIEURE
PREPARATEUR EN PHARMACIE DE CLASSE SUPERIEURE



T pour compenser la hausse des charges en 2016).

er 2 ans 423 1958,49

3e 3ans 2180,73

5e 4 ans 519 2402,97

A 562 260206

SA : Sans maintien de I'ancienneté acquise dans I'échelon détenu
AA : Maintien de I'ancienneté acquise dans I'échelon détenu

2/3 AA : Maintien des deux tiers de I'ancienneté acquise dans
I'échelon détenu

En 2016, cest 'augmentation réelle du salaire. Conséquence
asocwy  transfert d’une partie des primes en point d’indice (5 points + 1 point
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3704 37,04

3e 3ans 48] 18,52 18,52

5 4ans 529 18,52 23,15

7e  4ans 569

Valeur du point 4,6302





